

我院顺利通过市级人文社科重点研究基地评估

发布者：wlsyj 发布时间：2022-10-08 浏览次数：657

2022年7月，重庆市教委通报了市级人文社科重点研究基地集中评估结果，本部门市级人文社科重点研究基地“乌江流域社会经济文化研究中心”获得良好等次，顺利通过评估。

近年来，学校大力推进平台及团队建设，我院作为学校设置的专职科研机构，紧紧围绕国家和地方重大发展战略，坚持把资政呈到领导案头上，把论文写到祖国大地上，把研究做到百姓的心坎上，成为学校打造“一山两水”（武陵山区、乌江流域、三峡库区）学术地标的领头雁，承担了以“乌江流域”命名的国家社科、自科项目以及省部级科研项目30余项，推出了系列学术著作、理论文章及资政成果，产生了良好的学术影响和社会效益。

据悉，全市52个人文社科重点研究基地，5个基地获优秀等次、15个基地获良好等次、27个基地获合格等次、5个基地被要求限期整改。我院将以本次检查评估为契机，根据市教委有关要求，把推进市级人文社科重点研究基地建设作为贯彻落实习近平总书记关于哲学社会科学工作重要论述的有力抓手，不断优化体制机制，突出特色亮点，形成可复制、可推广的平台建设经验。